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a.a. 2022/23
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Eventuali Atenei in convenzione: no



In data 13 febbraio 2023 alle ore 15.00 sulla piattaforma Microsoft Teams, si è svolto in via telematica l’incontro di consultazione tra il Professor Carlo Ciccarelli, Coordinatore del Corso di Laurea Magistrale in European Economy and Business Law, ed un rappresentante delle organizzazioni rappresentative della produzione e delle professioni di riferimento, per una consultazione sull’offerta formativa relativa all’a.a. 2022/2023. Alla seduta era presente inoltre la collaboratrice amministrativa del CdS, la dott.ssa Jennifer Vieley. 

Per la società Assonime il rappresentante presente è la dott.ssa  Micol Mincuzzi.

Alle ore 15.00 il prof. Carlo Ciccarelli apre la discussione presentando brevemente le motivazioni e le finalità dell’incontro. Dopo i ringraziamenti al rappresentante di Assonime presente, il prof. Ciccarelli invita l’ospite ad illustrare le caratteristiche specifiche del laureando tipo che l’ente preferisce assumere e delle figure professionali che sono attualmente più richieste dall’associazione. 

Da parte di Assonime è condiviso il giudizio positivo sui laureati in EEBL e sull’offerta formativa presentata che vuole essere attenta alla trasformazione ed evoluzione del mondo del lavoro.  La dott.ssa Mincuzzi sottolinea che, in Assonime, la prima fase del processo di selezione è una valutazione sulle conoscenze linguistiche in quanto sono maggiormente richieste le risorse di madre lingua italiana e con un’ottima conoscenza della lingua inglese nonché della lingua francese. Le risorse dovrebbero essere in possesso di un’elevata capacità linguistica in particolare per quanto riguarda la comunicazione scritta su tematiche inerenti all’economia, all’area giuridica e alla finanza, perché una grande parte del lavoro previsto si tratta della rassegna stampa di articoli in francese sulle tematiche relative al processo legislativo europeo che vanno tradotti in italiano.

La dott.ssa Mincuzzi, conoscendo il percorso formativo del CdS, suggerisce di creare una collaborazione che prevede la promozione di tirocini curriculari in favore degli studenti di EEBL, confidando che molti studenti apprezzino l'opportunità di fare un'esperienza lavorativa retribuita all'estero tramite un tirocinio curriculare che può trasformarsi in un contratto di lavoro. Propone pertanto un’iniziale condivisione di offerte di lavoro/tirocinio che il CdS può inoltrare agli studenti. 

[bookmark: _GoBack]La dott.ssa Mincuzzi si è resa disponibile a consolidare le relazioni di confronto e collaborazione in vista di un rafforzamento dell’efficacia dell’offerta formativa anche attraverso l’attivazione di testimonianze e presentazioni aziendali online o presso la Facoltà di Economia, possibilmente in occasione dell’evento Alumni Day, nonché la stipula di una convenzione per tirocini curriculari in favore di studenti iscritti al CdS.
