VERBALE DELL’INCONTRO DI CONSULTAZIONE CON IL SISTEMA 
SOCIO-ECONOMICO E LE PARTI INTERESSATE 
(Art. 11 DM 270/04)
a.a. 2022/23
Denominazione del Corso di Studio: EUROPEAN ECONOMY AND BUBINESS LAW
Classe di Laurea: LM- 90
Dipartimento: Economia e Finanza (DEF)
Facoltà/Macroarea: Economia
Eventuali Atenei in convenzione: no



In data 28 febbraio 2023 alle ore 13.00 sulla piattaforma Microsoft Teams, si è svolto in via telematica l’incontro di consultazione tra il Professor Carlo Ciccarelli, Coordinatore del Corso di Laurea Magistrale in European Economy and Business Law, ed un rappresentante delle organizzazioni rappresentative della produzione e delle professioni di riferimento, per una consultazione sull’offerta formativa relativa all’a.a. 2022/2023. Alla seduta era presente inoltre la collaboratrice amministrativa del CdS, la dott.ssa Jennifer Vieley. 

Per la Fondazione IFEL ANCI la rappresentante presente è la dott.ssa Carla Giorgio.

Alle ore 13.00 il prof. Carlo Ciccarelli apre la discussione presentando brevemente le motivazioni e le finalità dell’incontro che partivano dall’interesse a voler capire se fosse possibile per gli studenti del CdLM in European Economy and Business Law di fare tirocini presso IFEL. Dopo i ringraziamenti alla rappresentante della Fondazione presente, il prof. Ciccarelli invita l’ospite ad illustrare le caratteristiche specifiche della Fondazione e la sua missione principale. 

[bookmark: _GoBack]La dott.ssa Giorgio ha illustrato le principali aree di studio e di operatività della Fondazione e ha confermato l’interesse a sviluppare sinergie che permetterebbero la condivisione di posizioni aperte per tirocinanti. Ha aggiunto che sono maggiormente richieste le risorse di madre lingua italiana e con un’ottima conoscenza delle tematiche che risultano in linea con le aree principali della Fondazione. Per gli studenti di EEBL potrebbe trattarsi dell’area Fondi europei e coesione oppure delle attività relative al Dipartimento per la Finanza Locale. Le risorse dovrebbero essere in possesso di un’elevata conoscenza in particolare per quanto riguarda le tematiche inerenti all’economia, alla finanza e alle politiche di coesione.

La dott.ssa Giorgio si è resa disponibile a consolidare le relazioni di confronto e collaborazione in vista dell’eventuale attivazione di tirocini curriculari in favore di studenti iscritti al CdS.
