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In data 9 febbraio 2023 alle ore 10.00 sulla piattaforma Microsoft Teams, si è svolto in via telematica l’incontro di consultazione tra il Professor Carlo Ciccarelli, Coordinatore del Corso di Laurea Magistrale in European Economy and Business Law, ed i rappresentanti delle organizzazioni rappresentative della produzione e delle professioni di riferimento, per una consultazione sull’offerta formativa relativa all’a.a. 2022/2023. Alla seduta era presente inoltre la collaboratrice amministrativa del CdS, la dott.ssa Jennifer Vieley. 

Per la società PwC Lussemburgo i rappresentanti presenti sono il dott. Daniel Orlandi, il dott. Alessandro Ingardi e il dott. Davide Visin.

Alle ore 10.00 il prof. Carlo Ciccarelli apre la discussione presentando brevemente le motivazioni e le finalità dell’incontro. Dopo i ringraziamenti ai rappresentanti di PwC presenti il prof. Ciccarelli presenta le caratteristiche del CdS e poi invita gli ospiti ad illustrare le caratteristiche specifiche del laureando tipo che l’ente preferisce assumere e delle figure professionali che sono attualmente più richieste dall’azienda. 

Da parte delle PwC è condiviso il giudizio positivo sui laureati in EEBL e sull’offerta formativa presentata che vuole essere attenta alla trasformazione ed evoluzione del mondo del lavoro. 

Il dott. Visin sottolinea che, in PwC, la prima fase del processo di selezione è un assesment sulle conoscenze della statistica, la contabilità e la conoscenza della lingua inglese. 

Il dott. Orlandi indica che sebbene PwC sia un’organizzazione molto interessata a profili differenti, sono ricercate in particolare le seguenti figure professionali tra i laureati in EEBL:
· Specialista nell’analisi di dati;
· Specialista in discipline economico/giuridiche.

[bookmark: _GoBack]Il dott. Orlandi consiglia di introdurre le testimonianze aziendali per evidenziare cosa viene fatto veramente in azienda. Soprattutto nel campo della consulenza è bene trasmettere cosa i laureati andranno a fare preparandoli anche a conoscere le aspettative della società e a gestire le diverse situazioni. PwC Lussemburgo vorrebbe sviluppare collaborazioni con Tor Vergata per trovare nuove risorse specializzate. Il target sono gli studenti all'ultimo anno della specialistica in materie economiche o di diritto a cui la società vorrebbe offrire, previo invio del curriculum, la possibilità di sostenere il colloquio con PwC direttamente in Università, subito dopo una breve presentazione della società. Il dott. Orlandi confida che molti studenti possano apprezzare l'opportunità di fare un'esperienza all'estero tramite un tirocinio o un contratto permanente. Propone la data del 19 maggio 2023 per fare una presentazione PwC con reclutamento in presenza presso la facoltà di Economia, ma resta disponibile per prendere in considerazione anche il 18 maggio 2023. 

Le parti sociali coinvolte si sono rese disponibili a consolidare le relazioni di confronto e collaborazione in vista di un rafforzamento dell’efficacia dell’offerta formativa anche attraverso l’attivazione di testimonianze e presentazioni aziendali in Università, durante i prossimi mesi, nonché la stipula di una convenzione per tirocini curriculari in favore di studenti iscritti al CdS.







