[bookmark: _GoBack]Fatjon Hoxhalli è nato a Korca, Albania il 7 febbraio 1986. Fatjon ha conseguito una laurea in Giurisprudenza presso l’Università degli Studi di Pavia, dove si e specializzato in Diritto Internazionale.  Da gennaio 2015, Fatjon possiede il titolo di Avvocato in Albania. Attualmente sta svolgendo il dottorato di ricercar all’Università “Tor Vergata” di Roma, preso il Dipartimento di Managment e Diritto, focalizzato sull'efficienza dei contratti pubblici.
In concomitanza al suo percorso di studi universitari, Fatjon è stato coordinatore, per l'Italia, dell’associazione degli studenti albanesi nel mondo, Albstudent”. Inoltre, sempre nello stesso periodo, si attiva volontariamente a partecipare in altre associazioni sia di livello nazionale che internazionale.
Nel 2013  torna in Albania, dove lavora presso l’Agenzia Nazionale del Turismo, come direttore del Dipartimento dei Progetti e Relazioni Estere. Durante il periodo 2016-2018, Fatjon svolge il ruolo di consigliere presso il gabinetto del Vice Primo Ministro e successivamente copre lo stesso ruolo presso il  Ministero dell Agricultura e Sviluppo Rurale e il Ministero dell’Istruzione, Politiche Giovanili e lo Sport.
Nel 2019, Fatjon si impegna nel settore privato dove per due anni è stato a capo del Dipartimento di Sviluppo Aziendale e Innovazione preso IDRA Research & Consulting, una societa che si occupa di ricerche e consulenze per lo sviluppo. La sua esperienza presso  IDRA Research & Consulting, riguarda una serie di progetti finanziati da donatori internazionali nel campo delle amministrazioni locali, monitoraggio e valutazione, assistenza tecnica sulla gestione delle risorse idriche, servizio pubblico ecc.  
Di seguito, Fatjon prende parte nella squadra del progetto IPA finanziato dall'Unione Europea, a sostegno della riforma della pubblica amministrazione in Albania.
Fatjon possiede eccellenti capacità analitiche e gestionali nell'ambito delle comunicazioni, gestioni e coordinamento dei progetti e relazioni con il pubblico. Inoltre, padroneggia egregiamente sia la lingua italiana che quella inglese. Attualmente svolge il ruolo di Consigliere presso il Ministero della Difesa

